2025 年度 秋期講座

お酒造りの学校で醸造家に学ぶワイン醸造プログラム

<募集要項>

1. 受講資格 受講開始日時点で20歳以上の方

入校規定(受講規則、試験製造に伴う密造防止規定)にご同意いただける方

※本講座は、J.S.A ソムリエやワインエキスパートなど、既にワインに関する基礎知識をお持ちの方向けにレベル設定させていただいております。

(ご自身に適切な講座設定かご不安な方はお気軽にお問合せください)

- 2. 募集定員 10名
- 3. 実施日程 9月6日(土)、13日(土)、14日(日)、27日(土)、28日(日) 10月11日(土)、12日(日) 【全7回】 ※9/6 開講式(オリエンテーション含)、10/12修了証書授与式(懇親会含) ※試験製造ワイン保管期間(2026年12月31日まで)
- 4. 実施時間 12:00~16:30 終了予定 (※酒造り、発酵の進捗により終了時間が変更となる可能性有) (1 コマ 60 分制 12:00-13:00,13:10-14:10,14:20-15:20,15:30-16:30)
- 5. 実施会場 東京バイオテクノロジー専門学校 醸造実習室(東京都大田区北糀谷 1-3-14) ※10 月 12 日のみ修了証書授与式・懇親会のため、東京イーストサイドホテル櫂会 (東京都江東区潮見 2-8-11) に予定しております。都合により会場変更の可能性有。
- 6. 受講料金 450,000 円 (授業料・実習費・教材費・施設設備費・保管料・懇親会費等一式含む) ※各種割引制度を設けておりますのでご活用ください(割引制度の併用はご遠慮願います) 1)早期割引制度

超割 7月 28 日迄のお振込み 360,000 円、早割 8月 14 日迄のお振込み 420,000 円 2)紹介割引制度(*過年度受講生による他講座受講も対象になります) 紹介 8月 14 日迄のお振込み 350,000 円

- 7. 申込〆切 2025 年 8 月 22 日 (※受講料金のお振込み期限は 8 月 28 日迄とさせていただきます) ※募集定員になり次第締め切らせていただきます。
- 8. 申込方法 公式 HP よりお申込みください。(https://www.bio.ac.jp/recurrent/wine) ※事務局にてお申込み確認後、受講料金のお振込についてご案内させていただきます。



受講者名にて指定口座へのお振り込みをお願いいたします。ご入金の確認後、「受講証」を メールにて送信させていただきます。

※入金後、お客様のご都合によるキャンセルは一切返金いたしません。 ※入金後の他講座への振替等は、一切できかねますのでご注意願います。

※当校都合による不開催につきましては受講料金を全額返金いたします。

学校法人東京滋慶学園 東京バイオテクノロジー専門学校 社会人教育センター TEL 03-3745-5000 FAX 03-3745-5045 Mail recurrent@bio.ac.jp